

跨越32年 犍为公安助他们 团圆



邱某夫妇和失散32年的儿子视频 犍为县公安局供图

本报讯(徐尧 记者 何思源)12月3日,一场跨越32年的认亲仪式在犍为县公安局会议室举行。犍为县公安局和天津市公安局滨海新区分局通过远程视频对话,助力邱某夫妇和失散32年的儿子团聚相认。

据了解,1989年2月,邱某夫妇次子出生,未满月就被张某某以诱骗形式拐卖。1989年张某某被犍为县公安局抓获,因拐卖儿童罪被判处有期徒刑12年,但邱某夫妇被拐卖的儿子却一直未被寻回。

32年来,犍为县公安局从未放弃对邱某夫妇被拐儿子的查找工作。公安部部署开展“团圆”行动以来,犍为县公安局刑侦大队成立专案组开展专题侦查工作。专案组通过走访、调查及其他大量侦查工作,终于发现邱某夫妇次子可能被卖到了天津市某区。今年7月至11月,专案组多次前往天津市某区,在当地警方配合下展开调查工作,通过海量DNA数据比对,终于确定了天津市某区刘某超就是32年前被拐卖的邱某夫妇次子,为这场跨越32年的寻人之旅画上了圆满的句号。

因疫情原因,邱某夫妇与失散32年的儿子无法当面相认。为缓解邱某夫妇与儿子的相思之苦,犍为县公安局和天津警方远程视频,让邱某夫妇与失散32年的儿子远程对话,互诉32年来的心里话。在远程认亲活动中,邱某夫妇与失散32年的儿子刘某超向在场的公安民警鞠躬致谢,表达他们的感激之情。

勇担使命 凝心聚力 乐山加快融入成渝地区双城经济圈建设

2021年“成渝乐旅游环线” 乐山首发团走进成都、重庆

本报讯(记者 杨心梅)12月3日,2021年“成渝乐旅游环线”乐山首发团游客从乐山高铁站出发,开启了两天一晚的成都、重庆之旅。

记者从市旅游协会获悉,此次首发团成员约20人,由国家金牌导游员、网红旅游达人、媒体记者和旅行社参团游客等组成,同时也是市旅游协会近期组织的首个跨省旅游团。活动期间,首发团成员先后走进成都武侯祠、锦里古街,重庆解放碑、山城巷研学基地、十八梯网红打卡地、洪崖洞民俗风貌区等知名景点,既感受当地风景,又品味人文风情。

“成都、重庆与乐山同属中国优秀旅游城市,且互为重要客源地市场,三地从资源共享、市场共建、产品共研等多个维度,都有着丰富的合作发展前景。”成渝乐旅游行业联盟理事长成红表示,我市与成都、重庆三地的常态化组团,将是大势所趋。

据了解,为全面融入成渝地区双城经济圈建设、共建巴蜀文化旅游走廊,2021年9月,在成都、重庆、乐山三地文化旅游行政主管部门指导下,成渝乐旅游行业联盟在我市成立。联盟旨在发挥成都、重庆、乐山三地文化旅游



乐山首发团走进重庆 市旅游协会供图

资源富集、市场需求旺盛、产业互补性强的特点,促进以文化旅游资源为核心的行业交流与合作,共同搭建文旅品牌营销平台,打造川渝文旅合作新高地、新标杆、新模式。

据悉,2021年“成渝乐旅游环线”成都首发团、重庆首发团也将于近期在成都、重庆、乐山三地开展考察观光活动。

同步播报>>>

成渝乐旅游行业联盟研学旅行企业合作洽谈会在成都召开

本报讯(记者 杨心梅)12月3日下午,成渝乐旅游行业联盟研学旅行企业合作洽谈会在成都召开。市旅游协会等联盟理事单位相关负责人,与部分有代表性、影响力的联盟研学企业负责人共聚一堂,就研学旅行行业发展现状进行洽谈。

现场,联盟理事单位相关负责人推介成渝乐旅游行业联盟研学旅行线路产品,市旅游协会分享“乐游嘉学”

研学旅行全域品牌在课程设计、市场推广方面的成功经验。与会人员围绕研学旅行人才培养、研学课程开发、基地建设、做好研学资源深层链接等方面展开热烈讨论。

洽谈会上,成渝乐旅游行业联盟成员研学企业——四川世纪学懿文化传播有限公司与四川国旅还签署了战略合作协议。



全市食品安全监管 能力提升培训班开班

本报讯(记者 甘国江)12月6日,全市食品安全监管能力提升培训班在四川省食品药品监督管理系统培训中心开班。

此次培训班为期三天,将围绕特殊食品监管实务、食品生产通用卫生规范、食品流通环节监管实务、食品抽检、集体就餐、重大活动食品安全保障,以及食品生产审查员实际操作流程和审查细则等内容进行培训。

据悉,培训班旨在通过集中培训学习,加强各地市区的食品安全工作交流,使食品安全监管人员进一步明确当前的食品安全监管职责任务,进一步掌握有关食品法律法规、业务知识和工作方法,更好地适应新形势新任务需要,推动我市食品安全各项工作更加有力有序开展,切实提升人民群众食品安全满意度。